

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 湖南版 | 第825期 | 2023年12月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 癌症晚期一心求死 念九字真言得生机

【明慧网】我的阿姨身患胰腺癌，已经到了末期，痛苦万分，丧失了生的希望和勇气。但是通过真心默念“法轮大法好，真善忍好”，一个濒死的人重获了生机。

阿姨几年前查出了胰腺癌后做了一次手术。当时仍在观察中，但是中共病毒疫情爆发后，中共强制人们接种国产疫苗。阿姨为了每天接送小孙女上下学，不得不打了疫苗。但这并没能让她不感染，她后来感染了中共病毒，症状很重，好在痛苦煎熬中过了这一关。

后来上海突然封城，她被封在家里，不能去医院检查和治疗。阿姨几次找居委会，表示自己的癌症正在观察中，需要去医院。居委会却说，别说你这样的，就是比你病重快死的人，封了城也不能出去。

到了去年底，清零政策刚刚松动的时候，阿姨就赶紧找居委会放行，去医院检查。医生一看就说，你明天就住院，要马上做手术，不然就来不及了。

阿姨很快进行了手术，但是癌症已经恶化，摘除胰腺后，她从一个活力满满，能干快乐的人变得消瘦憔悴。

阿姨有个同学，原先很配合中共的封城措施，看到阿姨的情况后也说，这个封城真是害人哪。

阿姨经历了33次化疗，头发落光了，皮肤变得焦黑，形容枯槁。但癌细胞仍在扩散。医生说，她的身体已经承受不住化疗，医药都没

有用了。

这几个月，阿姨不能吃东西，吃了就吐，全身无力，自己坐不起来，连头也抬不起来，说话也没力气，无时无刻不在痛苦中。晚上无法入睡，因为腹腔都是硬块，她要趴在床上压住腹腔的疼痛，才能勉强睡一小会儿。

在这个情况下，阿姨只想快点解脱，于是和医生商量，能否用打杜冷丁的方式，赶快死去。医生表示还没到那一步。

我在海外，从亲人处听说了这个情况，就请她给阿姨打电话。我在电话中说：“阿姨，我告诉你一个好办法。你只要真心默念‘法轮大法好，真善忍好’一定有效的。”

阿姨立刻记住了是哪几个字，当天就诚心诚意地默念。念着念着不知不觉睡着了，睁眼时才发现，自己竟然一觉睡到大天亮，她好久都没睡过一个完整的觉了，更让她惊讶的是腹部一点都不痛了。

不仅如此，她每天换药，从老药用到新药开始起作用，通常会有一个小时的药效间隔，她就会非常痛。可是在那天的一小时间隔中，她完全不痛。她高兴的发来信息告诉我她的经历，并说，我体会到了九字真言的神奇。

第二天她继续默念“法轮大法好，真善忍好”，又发来信息和照片说：“幸福安稳地睡了一觉，今天我已经可以下床了！”

法轮大法好  
真善忍好



九字真言  
心诚敬念得福报

我又托亲人告诉阿姨：法轮大法这么好，中共还在迫害，一定会遭天谴，咱们退出中共组织吧？阿姨立刻答应，并表示，都是中共当权那些人延误了我的治疗，导致我这么痛苦，退出小时加入过的少先队、共青团组织。

一个已经无力抬起头的人，在默念“法轮大法好、真善忍好”两天后，竟然能够下床了！周围的人看到阿姨从一个一心求死的人，变的充满希望，笑容满面，都感到非常神奇。

阿姨真心感谢大法师父的保护，在她已经丧失生的希望的时候，又给了她生机。◇

送您一句真言 为您生命永远  
愿您明白真相 全家幸福平安  
“法轮大法好 真善忍好”



### 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



# 累遭迫害 湖南茶陵县刘永芬在迫害中离世

【明慧网】湖南省茶陵县利民铁矿幼儿园退休女教师刘永芬，十多次被非法关押，曾被非法判刑四年，三次被非法劳教，二零一二年九月十九日，临近瘫痪、骨瘦如柴的她第三次被从劳教所送回单位，却被软禁在单位，十一月十六日第四次被骗入株洲市白马垅劳教所。二零二三年过完年以后，因面临非法判刑，72岁的刘永芬被迫流离失所，于十二月一日含冤离世。期间，她家人被监视骚扰、电话被监听，她不能和家人联系。

刘永芬是茶陵县利民铁矿幼儿园退休教师。她一九九九年修炼法轮功以后，开始用“真善忍”来指导自己做人，结束了与丈夫长达二十多年的离婚大战，性格也逐渐变得平和、开朗，身患的甲亢、子宫肌瘤等疾病都好了，身体健康了。修炼真善忍使她身心受益，也使她终于明白了生命的意义是什么。

在一九九九年七月中共迫害法轮大法后，刘永芬与千千万万的法轮功修炼者走出来，坚持向世人讲述法轮功被迫害的真相。刘永芬和两个女儿多次被非法骚扰，被非法拘留，被非法劳教，被非法判刑。大女儿现在还在湖南女子监狱受着迫害。丈夫也因担惊受怕，过早的离开了人世。

## 一、母女同时被枉判四年、在湖南女子监狱遭迫害

一九九九年七月中共邪恶集团开始迫害法轮功，面对铺天盖地的谣言与诽谤，为了让当地民众不被毒害，刘永芬与本地的法轮功修炼者一起，将真相资料贴满了本市的大街小巷。邪党人员以此为由，将刘永芬与女儿刘春琴诬判四年，劫持在株洲市看守所非法关押了一年以后，送入湖南省女子监狱迫害。

在监狱里，刘永芬与所有坚定的大法弟子被送到严管队迫害。二零零三年十月份，狱警采用“军训”对一部份不喊自己是罪犯的法轮功学员进行变相的体罚。军训要

从早上六点到晚上十二点，内容有：跑步、站军姿、站马步、做



湖南茶陵县退休幼师刘永芬

俯卧撑等。稍有做不好，就会遭狱警用军靴踢、踩。年龄上五、六十岁的老年法轮功学员也不例外。

对于拒绝参加奴工的法轮功学员，狱警就采用拳打脚踢，吊铐等方式折磨。在水牢里，刘永芬被一关就是三年。

## 二、两次被非法劳教，母女三人在株洲白马垅劳教所惨遭迫害

二零零四年十一月，刘永芬与小女儿刘雪琴在株洲芦淞被警察上门绑架，送株洲白马垅女子劳教所非法劳教，刘永芬被非法劳教两年。刚进劳教所，她和所有的法轮功修炼者一样，被送七三队强制转化。三天三夜不让睡觉，被强制罚站，用这种叫熬鹰的酷刑逼迫她放弃信仰，长时间的罚站使得她的脚肿得老大。直到二零零七年一月才放回家。

二零零六年十一月，大女儿刘春琴在湖南衡阳向世人讲真相，被非法劳教一年，也被劫入白马垅女子劳教所迫害。在白马垅女子劳教所，刘春琴遭受胶带缠嘴、被吊打嘴里还被塞入污浊的卫生巾，手反铐着背剑状等酷刑折磨。

二零零七年四月，小女刘雪琴再被劫入白马垅女子劳教所迫害。

二零零七年七月，刘永芬因向单位领导陈年新讲真相，被陈年新举报到茶陵县国保大队，于第二天被茶陵县国保大队绑架到株洲白马垅劳教所非法劳教两年迫害。

当时母女三人同在白马垅女子劳教所遭受迫害。二零零九年四月，刘永芬因双腿无力行走，临近瘫痪，才被保外就医放回家。

## 三、第三次被非法劳教

二零一二年七月六日，单位领

导伙同茶陵县国保大队又强行将刘永芬送到白马垅劳教所非法关押，刘永芬被迫害得双脚无法行走。刘永芬两个月内在被劳教所拒收一次，送回一次的情况下，八月十八日仍然被其单位第三次强行送到白马垅劳教所关押。

在劳教所非法关押一个月后，她的双脚肌肉开始萎缩，腰椎间盘突出，全身几乎不能动弹，临近瘫痪，送回单位时瘦得皮包骨，几乎脱形。

二零一二年十一月十六日在中共邪党十八大召开前夕，中共利民办事处积极配合当局迫害，看刘永芬身体恢复差不多了，竟然再一次把她送白马垅劳教所非法关押。

## 四、又多次遭非法关押

二零一六年十一月九日，株洲市公安局国保大队与株洲市天元分局相关人员联合将刘永芬由行政拘留转为刑事拘留。刘永芬由株洲拘留所被转移到株洲市第一看守所非法关押。之后株洲市检察院非法批捕刘永芬。

## 五、大女儿刘春琴再次被枉判四年

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，刘春琴多次被绑架、非法关押，在看守所、劳教所、监狱遭受迫害。

二零二零年十二月底再去询问一审法官，家人才被告知：刘春琴已于二零二零年十一月六日被一审诬判四年，并且于十二月二审维持原判。

二零二一年三月一日，刘春琴被劫入湖南省女子监狱迫害。

## 六、再被构陷、被迫流离失所

在最后的两三天时间内，老人无法入睡，时时牵挂着亲人朋友，也挂念着那些良知尚存但仍不清醒的世人。她知道，在这场对大法长达二十四年的迫害中，真正受到伤害最大的其实是他们呀！二零二三年十二月一日，老人遗憾地闭上了双眼，溘然离开了人间！（节选）◇

迫害法轮功 法网难逃